

旗子来挥舞。一方面又总是向洋大人摇尾乞怜，露出他们甘当帝国主义走狗的丑态。今天，林彪这个国际帝、修、反和国内地、富、反、坏、右利益的总代表，在国内，要把毛主席领导下我党我军和我国人民亲手打倒的地主资产阶级再扶植起来，实行封建买办法西斯专政；在国际，要投靠苏修社会帝国主义，联合帝、修、反，反华反共反革命，正是重演袁世凯、蒋介石、汪精卫之类的窃国大盗，独夫民贼、汉奸、卖国贼的丑剧，也是时至今日中国大地主大资产阶级的软弱性和顽固性的集中表现。

中国的大地主大资产阶级顽固派还是要顽固下去的。但我们的时代是帝国主义和无产阶级革命的时代。国际国内环境都不允许谁在中国建立资产阶级的独裁统治。经过几十年斗争考验的中国人民不允许。只有社会主义能够救中国，舍此没有第二条路可走。中国的大地主大资产阶级顽固派妄图在中国建立独裁统治只是一个梦呓。君不见，袁世凯窃国称帝，闹得在一片讨袁声中倒了台；蒋介石叛变革命，想一脚踢开工农大众，落得个茕茕孑立，形影相吊，逃到台湾一群海岛上去了；汪精卫曾是大名鼎鼎的新式反共人物，当了日本帝国主义的儿皇帝，结果是身败名裂，遗臭万年。翻一翻袁世凯、蒋介石、汪精卫的丑史，再看一看林彪这个独夫民贼“天马行空，独往独来”反革命狂想曲的破产，结论是很清楚的：任何资产阶级的“英雄好汉们”，“天才”也罢，“天马”也罢，妄图在社会主义中国的天地里“独往独来”，倒行逆施，复辟资本主义，注定是短命的，是没有好下场的！



关于“悠悠万事，唯此为大”

范晔《后汉书》卷六十三《李(固)杜(乔)列传》记东汉末宫廷政变的一幕幕丑史。公元144年汉顺帝刘保死去，太子刘炳(冲帝)三岁即帝位，随即死去。当时外戚豪门大将军梁冀掌权，选立刘缵(质帝)为皇帝，年八岁，146年梁冀又将其毒死。朝臣们议论纷纷，不知要立谁作皇帝。太尉李固原与梁冀政见不合，约了司徒胡广、司空赵戒联名给梁冀上书，声称：

“天下不幸，仍遭大忧，……频年之间，国祚三绝。今当立帝，天下重器，……至忧至重，可不熟虑！悠悠万事，唯此为大，国之兴衰，在此一举。”

这说的是，近几年国家遭到了大不幸，皇

帝连死三个，现在究竟决定谁来当皇帝，是个很值得忧虑和重视的大问题，是“悠悠万事”中最大的事。这件事和李固的上书，司马光的《资治通鉴》卷五十三也摘记了。在“悠悠万事，唯此为大”二句下，胡三省有个注解：“就(梁)冀而言，万事皆可付之悠悠，至于立嗣，关天下国家之大。”

专攻政变经的野心家、阴谋家林彪，从这样极端腐朽的糟粕中找到了两句贴心话，并引来与他的反革命复辟纲领——“克己复礼”联在一起，写条幅，赠死党，一而再，再而三，充分暴露了他迫不及待地想篡党夺权，颠覆无产阶级专政，建立林家世袭王朝，自己上台当皇帝的反革命野心。

(翟始)